

PROJEKT VODNA ŠOLA

Za zdravje in manj odpadkov

Voda.

Na konjiški Osnovni šoli Pod goro ima poslej vsak učenec svojo stekleničko za vodo. Šola je zanje poskrbela v sodelovanju z Javnim komunalnim podjetjem Slovenske Konjice.

» Piše: Barbara Furman

Brez vode ni življenja. Voda je pomembna iz zdravstvenega in iz okoljskega vidika. Primerna hidracija ohranja telesno učinkovitost, pripomore k večji zbranosti in jasnejšemu razmišljanju. Zato

DEJSTVA

Ste vedeli?

Vseslovenska raziskava je pokazala, da kar 60 odstotkov učencev v razredu ne pije dovolj vode, če jih k temu redno ne spodbujajo.

se je Osnovna šola Pod goro Slovenske Konjice vključila v projekt Vodna šola

Vsak svojo

Ravnateljica Osnovne šole Pod goro **Darja Ravnik** in direktor Komunalnega podjetja Slovenske Konjice **Aleš Brglez** sta v začetku tedna predala stekleničke (4 dcl) za vodo vsem učencem šole.

„Prizadevamo si, da bi tako učenci kot tudi učitelji oziroma vsi zaposleni živeli zdravo. Otroci sicer vedo, da je pitje vode zdravo, vendar med poukom na to pogosto pozabijo. Podarjene stekleničke jih bodo zdaj spodbujale k bolj doslednemu pitju,“ je prepričana ravnateljica, ki je ob tem opozorila na naraščajoče število otrok s preveliko telesno težo. Porast debelosti med učenci so v času korone zaznali tudi na njihovi šoli, zato si bodo toliko bolj prizadevali, da tovrsten trend zajezijo oziroma zmanjšajo.

Izkušnje Vodnih šol

Osnovna šola Pod goro je ena redkih slovenskih šol, ki sodeluje v projektu Vodna šola, v širšem



Učenci 5.a. razreda niso skrivali navdušenja.

evropskem prostoru pa je že dokaj razširjen. Nedavna raziskava je postregla s spodbudnimi podatki, saj v sodelujočih šolah pri učencih zaznavajo manj zobnega kariesa in izboljšano telesno težo. „Gre za vsesplošno ozaveščanje o pomenu vode, ki ga razvijamo na več področjih. Poleg tega, da učence spodbujamo k rednemu uživanju vode, jih seznanjamo tudi s škodljivostmi pitja sladkih pijač, ob tem spoznavajo

aktivnosti komunalnega podjetja ter pomembnostjo čistega okolja za ohranjanje kakovostnih vodnih virov in še bi lahko naštevala,“ je še povedala ravnateljica.

Imamo kakovostno vodo

Da na Konjiškem pijemo kakovostno pitno vodo, pa je ob tem poudaril **Aleš Brglez**, direktor Javnega komunalnega podjetja Slovenske Konjice. „V konjiški občini imamo eno bolj kakovostnih pitnih vod v Sloveniji. Smo namreč ena od petih slovenskih občin, ki nima negativnega vzorca pri celoletnem testiranju vode. Imamo kakovostno vodo, zakaj je torej ne bi pili,“ dodaja Brglez.

S tem pripomoremo tudi k zmanjševanju količin odpadkov, saj se s pitjem vode iz pipe manjšajo potrebe po ustekleničeni vodi oziroma vodi v plastenkah, ki se nezadržno kopičijo na odlagališčih odpadkov.



Predaja stekleničk za vodo.